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[leHTOA AJs yCHJeHUs M mpeobpasopanus

HANpAXKEHUA BEICOKOH 9aCTOTHI.

OdopMieHHe — B CTeKJsSIHHOH o6oJi0uKe,
cBepXMHHHATIOpHOe (pHuc. 19D).
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OcHoBHbIE MapaMeTpsl

=6,3 B, Ua=50 B, U¢;=50 B,

npu Ug

Tok Hakasaa . e e e
Toxk aHoma . . . . . .

Tok 2-H CeTKH .

OGpatHbii TOK 1-B cerku (HpH Um——-—l 5 B) .

ToK yTeukH MEXAY KaTOJAOM H HOJOTpeBaTeseM .

KpyTH3Ha XapaKTEPUCTHKH:

no 1-fi cerke . .
T0o e npu Ug=5,7 B.
no 3-ii cerxe .

BxoaHOe COTPOTHBJ/IEHHE (npu f= 60 MFu) .
Hanpsixxenne BhOpowmryMoB (npua Ra=10 xOM)

MeK3IeKTPOIHEIE EMKOCTH:
BXOZHAsA . , .

BHIXOAHAA . e
OpOXOJHAS . + . . . .
Hapabotka . . . . . . .

Kpurepuil oueHku:
KPYTH3HA XapaKTEePHCTUKH

ﬂpe,lle.ﬂbﬂble IKCNAyaTauHOHHbIC

Hanpsxenne Hakana . . .
Hanpsixkenne aHopa .
To xe npH 3aneproil Jamme .
Hanpsixenne 2-H CeTKH .

Hanpsixenue 1-# ceTku owpnua're.nbnoe
Hanpsxenune 3-# ceTKH oTpHuaTeJbHOE .
Hanpsixenue MeXay KaTOAOM H uouorpeaa're.ne

Tox kartoma .

MowrocTs, pacceunaemaa aHo,uOM .
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MowHocets, pacceuBaemas 2-# ceTKoi .

ConpotuBJjeHde B uenud 1-# cerxnu

Temmnepatypa OaJoHa JaMIIBL:

I1podoancenue

1pH HOPMAJbHOH TeMIepartype OKPYyXKaloOUICH cpeasl .
npu Tempoepatype oxpy:xKawoileii cpeast 200°C .
Y CTOAMUBOCTD K BHELIHHM BO3ACHCTBHAM!

yCKopeHHe npu BuOGpauuu B puanasode 5—2000 I
ycKopedHe IPH MHOFOKDaTHBIX yAapax . .
ycKopende NPH OAHHOYHLIX yjapax .

YCKOpEeHHEe MMOCTOAHHOE .

HHTepBa/a pabouHX TeMIepaTtyp thymaxomeu LpeJlbI .
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AsonHble X dpaKTePpHCTHKH,

AHOIHO-CETOUHLIC XapaKTePHETHKH NQ
1-# cerke.
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AHOJHO-CETOMHBIE XaPaKTEePHCTHKY IO

3-# ceTKe,



